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Odpowiedź na wniosek o udostępnienie informacji publicznej 

 

W imieniu Akademii Sztuk Pięknych im. Eugeniusza Gepperta we Wrocławiu                          

w odpowiedzi  na Pana wniosek z 18 listopada 2023 r. o udostępnienie informacji publicznej,  

na podstawie art. 10 ust.1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej 

(t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 2176) niniejszym podaję informacje objęte tymże wnioskiem. 

 

1. Na których budynkach kampusu Uczelnie są zainstalowane anteny telekomunikacyjne.        

W jakiej ilości z podziałem na każdy budynek osobno? Jakiej Sieci. 

    Budynek przy ulicy Henryka Pobożnego 9 we Wrocławiu. 

    Właściciel nadajnika Zespół On Tower Poland, ON TOWER POLAND sp. z o.o. ,    

    Celnex Telecom Company z siedzibą przy ul Marcina Kasprzaka 4, 01-211 Wrocław. 

2. Ile kosztował montaż? Czy Uczelnia finansowała podmiot, czy podmiot zewnętrzny, Jeśli 

tak to jaka instytucja lub firma? Proszę o wyszczególnienie każdej anteny osobno. 

    Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. Uczelnia nie posiada danych do udzielenia    

    odpowiedzi. 

3. Jaka instytucja/urząd wydał zezwolenie na montaż, o których mowa w pytaniu nr 1? Kiedy 

to było? Proszę o wyszczególnienie każdej anteny osobno. 

     Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. Uczelnia nie posiada danych do udzielenia     

     odpowiedzi na pierwszą część pytania. Montaż instalacji miał miejsce w 2008 roku. 

4. Czy anteny te były rozbudowane czy modernizowane? Jeśli tak to kiedy to miało miejsce? 

Jaka instytucja/urząd wydał zezwolenie na rozbudowę lub modernizację tych anten. Proszę 

o wyszczególnienie każdej anteny osobno. 



    Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. W roku 2023 właściciel nadajnika zwrócił się     

    z uzgodnieniami, celem podniesienia mocy przyłącza energetycznego do nadajnika. 

5. Ile kosztowała rozbudowa lub modernizacja anten o których mowa w pytaniu nr 1? Czy 

Uczelnia finansowała, czy podmiot zewnętrzny, Jeśli tak to jaka instytucja lub firma? Proszę 

o wyszczególnienie każdej anteny osobno. 

     Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. Uczelnia nie posiada danych do udzielenia     

     odpowiedzi. 

6. Proszę o podanie szczegółowej ; listy, wraz z numerami i datami, decyzji administracyjnych, 

zezwoleń i innych decyzji dotyczących montażu anten telekomunikacyjnych na terenie 

kampusu Uczelni o których mowa w pytaniu nr 1. 

     Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. Uczelnia nie posiada danych do udzielenia    

     odpowiedzi. 

7. Czy mierzono poziom i bezpieczeństwo dla zdrowia promieniowania tych anten? Kiedy 

przeprowadzono ostatnie pomiary i jak często się je przeprowadza? Ile kosztowały i kto je 

finansuje. 

     Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. Uczelnia nie posiada danych do udzielenia  

     odpowiedzi. 

8. Czy Uczelnia posiada dokumenty potwierdzające bezpieczeństwo dla zdrowia tychże anten? 

Jeśli tak to w jaki sposób można się z nimi zapoznać. 

     Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. Uczelnia nie posiada danych do udzielenia  

     odpowiedzi. 

9. Czy wyniki pomiarów są podawane do publicznej wiadomości? Jeśli tak, to gdzie są 

publikowane lub ogłaszane. Jeśli nie to dlaczego i kto jest odpowiedzialny za ten stan 

rzeczy? 

     Uczelnia nie jest właścicielem nadajnika. Uczelnia nie posiada danych do udzielenia  

     odpowiedzi. 
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